
 

Článek 1 

Úvodní ustanovení 

  Účelem výnosu je formulace a sjednocení postupů a činností souvisejících se vzděláváním na 

VŠCHT Praha. Výnos současně upřesňuje některé pasáže vnitřních předpisů a dokumentů 

VŠCHT Praha. Zapracování každého doplnění/změny výnosu podléhá schválení prorektora pro 

pedagogiku a zároveň všech proděkanů pro pedagogiku. 

 Vydání, evidenci a informaci o vydání nové verze dokumentu zajišťuje vedoucí Pedagogického 

oddělení. O vydání nové verze budou vždy informováni proděkani pro pedagogiku jednotlivých 

fakult a pracovnice děkanátů. Další rozšíření informací plynoucích z tohoto výnosu je 

v kompetenci fakult. 

 

Článek 2 

Kódování předmětů 

 V akademických letech 2019/20; 2020/21 a výjimečně i 2021/22 bude probíhat postupný přechod 

na kódování předmětů s počátečními znaky řetězců B (bakalářský předmět), M (magisterský 

předmět), P (doktorský předmět), V („zájmový“ předmět z celoškolských ústavů), AB (bakalářský 

předmět vyučovaný v angličtině), AM (magisterský předmět vyučovaný v angličtině), AP 

(doktorský předmět vyučovaný v angličtině) a AV („zájmový“ předmět z celoškolských ústavů 

vyučovaný v angličtině). V akademickém roce 2021/22 se budou řešit pouze předměty studentů, 

dokončujících v rámci MSP 3. roč. 

 Předměty s kódem N, S a D budou postupně rušeny a to podle následujících pravidel: 

a) V akademickém roce 2019/20 bude zrušena výuka všech předmětů, které nejsou ve 

studijních plánech 2. a vyšších ročníků starých studijních programů/oborů jako povinné a 

 
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze 

 

 
 

Označení 

 

 

VÝNOS č.  A/V/963/01/2019 

Věc Instrukce operativního řízení vzdělávací činnosti na VŠCHT Praha 

Působnost Pedagogika celoškolská 

Účinnost od 11. června 2019 

Účinnost do - 

Revize Minimálně 1 x ročně 

Zrušuje se - 

Vypracoval 963 – Pedagogické oddělení 

Vydal prof. Ing. Zdeněk Bělohlav, CSc. 



povinně volitelné. Tyto předměty budou nahrazeny ekvivalentními nebo obsahově 

podobnými předměty již s kódovým znakem B, M, P, V, AB, AM, AP, AV.  

b) U předmětů 1. ročníků, které bude třeba zachovat pro možnost třetího zápisu předmětů (SZŘ 

čl. 25 odst. 6), musí probíhat zápis těchto předmětů vždy v součinnosti s referentkou fakulty, 

neboť zápis přes web nebude umožněn. Výuka předmětů může probíhat společně s výukou 

předmětů s novým kódování, ale vždy se musí jednat o předměty ekvivalentní nebo 

obsahově blízké. O spojení výuky předmětů se starým kódovým znakem N a s novým 

znakem B rozhoduje garant předmětu v součinnosti s jeho vedoucím. V případě navrhované 

společné výuky předmětu nového a starého kódování, u kterého je jiná hodinová dotace a 

jiné kreditového ohodnocení, rozhoduje proděkan pro pedagogiku.  

Článek 3 

Volitelné předměty 

 Od akademického roku 2019/20 si každý student bude moci vybrat v rámci volitelných předmětů 

jakýkoliv vyučovaný předmět na VŠCHT Praha i na jakékoliv jiné vysoké škole. Omezení pro 

VŠCHT Praha je dáno pouze kapacitou předmětu.  

 Nastavení výběru předmětů v SIS (modul Zápis předmětů a rozvrhu) bude uzpůsobeno tak, že 

do nabízených skupin budou zařazeny jen předměty s kódováním V, resp. AV. Ostatní předměty 

si student zapíše v samostatné nabídce „Zápis (vlastní)“. 

 Studentům ve starých studijních programech budou nabízeny předměty skupiny s kódovým 

znakem V, resp. AV a vybrané předměty z původních skupin  volitelných předmětů a další 

předměty si může dohledat v samostatné nabídce „Zápis (vlastní)“, kde budou k dispozici 

všechny vyučované předměty pro aktuální akademický rok. 

 

Článek 4 

Výběr předmětů podle jazyka výuky 

 Studenti českých studijních programů si budou moci u předmětů, které jsou vyučovány i 

v angličtině, zvolit výuku v anglickém jazyce. Toto nebude automaticky možné pro teoretické 

předměty společného základu. Případnou výjimku musí povolit děkan fakulty.  

 Výuka předmětu v angličtině může být omezena maximální kapacitou předmětu a dostatečným 

počtem zájemců o předmět. 

 Student českého studijního programu, který si zvolil předmět vyučovaný v anglickém jazyce, 

skládá zkoušku rovněž v anglickém jazyce podle stejných pravidel jako studenti anglických 

studijních programů a studenti programu Erasmus.  

 Studenti anglicky vyučovaných studijních programů si mohou volit předměty vyučované 

v českém jazyce.  

 

 

 



Článek 5 

Přechod studentů mezi starými obory a novými studijními programy 

 Studenti, kteří nastoupili do 1. ročníku v akademickém roce 2018/19 a měli schválen MSP, budou 

vyzváni, aby podali žádost o jeho aktualizaci. Výzva bude obsahovat upozornění, že reakce na 

tuto výzvu je v jejich zájmu a že při nesoučinnosti se dostávají do rizika, že nebudou moci 

dokončit studium ve stávajícím oboru. V aktualizovaném MSP musí být zohledněny podmínky 

případného převedení studenta do nově akreditovaného studijního programu.  

 Pokud se student rozhodne změnit studijní program z vlastní vůle, pak o žádosti rozhoduje děkan 

příslušné fakulty. 

 V případě převedení studenta do nově akreditovaného studijního programu musí student vždy 

studovat dle MSP. MSP musí být nastaveno tak, aby nebyla poškozena práva studenta, ale aby byl 

naplněn profil absolventa dle nového studijního programu. Součástí MSP je i termín do kdy student 

musí absolvovat, převedení nezakládá nárok na prodloužení maximální doby studia. 

 Součástí rozhodnutí jsou případně podmínky, za kterých bude student znovu zapsán ke studiu na 

VŠCHT Praha. Vždy musí být stanoven nejzazší termín, do kdy musí student MSP absolvovat. 

 Splněné studijní povinnosti z původního studijního programu/oboru se přepisují do nově 

akreditovaného studijního programu s původními daty plnění, ale s novým kódem a nevztahují se 

na ně pravidla článku 27 SZŘ. Vytvoření studijního plánu v SIS pro studenty, kteří byli převedeni do 

nových studijních programů, musí být vždy v součinnosti s Pedagogickým oddělením.  
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